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Unsere Lieferkonditionen:
Es gelten unsere Lieferungs- und Zahlungsbedingungen,  
die Sie bitte unseren AGB auf folgender Homepage entnehmen: 
www.rastal-promotion.com

Mindestbestellwert: 250,- € (aufgeteilt auf max. 2 Artikel 
bzw. 500 St bei individuell bedruckten Artikeln)

Die Rücksendung von Mustern ist grundsätzlich ausgeschlossen.

Katalog nur für gewerbliche Nutzung. 
Änderungen und Zwischenverkauf sind vorbehalten.

Haftungsausschluss: Bei Druckfehlern, Irrtümern  
oder unvollständigen Angaben wird keine Haftung übernommen.

Stand 10/2016

Our delivery terms and conditions: 
Our general payment and delivery terms and conditions apply;  
please find them on our homepage: 
www.rastal-promotion.com

Minimum order value: € 250.00 (for max. 2 different articles,  
resp. 500 pcs at individualized articles)

Under no circumstances may samples be returned.

Catalogue is only for commercial users. 
Subject to alterations and to prior sale. 

Disclaimer: We accept no liability for printing errors  
or for incorrect or incomplete information.

Version 10/2016

Tipp

Cuba Design Glas
4er-Set mit dem Stehauf!-Effekt (0,2 l),  
inkl. 1-farbigem Druck in hochwertiger  

Gravuroptik. In Geschenkpackung.

Set of 4 with the stand-up! feature (0.2 l), 
single colour printed with high-quality  

engraving look. In gift package.

6,30 € / Set*

* Angabe Preise zzgl.  
 69,00 € Druckvorkosten.  
 Mindestmenge 120 Sets.

Präsent Collection
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Eine glasklare Message.
Preiskategorien /  Seite/ 
Price categories Page 
 
bis / up to 10,- € 4-17

10,- bis / up to 25,- € 18-23

Stimmungsvolle Dekorationsartikel, exklusive Gläser-Sets oder einfach schöne 
und praktische Begleiter im Alltag – RASTAL Präsente transportieren Wertschät-
zung und Sympathie. Machen auch Sie mit einem nicht alltäglichen Präsent in 
Glas oder Porzellan deutlich: „Sie sind uns wichtig!“

Atmospheric decoration articles, exclusive glass sets, or simply attractive and 
practical companions for everyday use – RASTAL gifts convey appreciation and 
cordiality. So why not give an unusual gift of glass or porcelain that makes it 
quite clear: „You are important to us!“

A clear message.
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4. Cap Light
Windlicht (H: 14 cm) mit Aufsatz aus 
silberfarbiger Keramik. Inklusive Teelicht

Candle holder with top made of silver- 
coloured ceramic. Including tea light

Art.-Nr. 1000028123  VE 30

St/pc(s) Muster/sample 120 420

€/St/pc 3,35 2,50 2,40

5. Florenz
Glasvase (H: 26 cm, Ø 12,5 cm)

Glass vase (h: 26 cm, Ø 12.5 cm)

Art.-Nr. 1000179538  VE 6

St/pc(s) Muster/sample 60 218

€/St/pc  5,90 4,99 4,60

1. Cosy Cardigan Single
1 Thermobecher (26 cl, H: 11,5 cm)  
aus Porzellan, 1 Filzuntersetzer (Ø 9 cm)

1 porcelain thermal mug  
(26 cl, h: 11,5 cm), 1 felt mat (Ø 9 cm)

Art.-Nr. 1000028178  VE 22

St/pc(s) Muster/sample 66 330

€/St/pc 5,10 4,10 3,90

1. 2a.

5.

2. Diadema
1 Trinkglas/Windlicht  
(H: 10 cm, Ø 91 cm) inklusive Teelicht

Drinking glass/candle holder  
(h: 10 cm, Ø 91 cm) including tea light

2a. klar/clear  
Art.-Nr. 1000180623  VE 12

St/pc(s) Muster/sample 72 252

€/St/pc  5,20 4,20 4,00

2b. lila/purple  
Art.-Nr. 1000180622  VE 12

St/pc(s) Muster/sample 72 240

€/St/pc  5,40 4,40 4,20

2c. blau/blue  
Art.-Nr. 1000180615  VE 12

St/pc(s) Muster/sample 72 240

€/St/pc  5,40 4,40 4,20

2c.

2b.

3. Shela
Glasvase (H: 22 cm)

Glass vase (h: 22 cm) 

Art.-Nr. 1000027903  VE 12

St/pc(s) Muster/sample 60 228

€/St/pc 5,85 4,80 4,60
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5. Théodor
1 Teeglas (34 cl) aus vollgehärtetem 
Glas, besonders temperaturwechsel- 
beständig inkl. 1 Teesieb mit Absteller 
aus rostfreiem Edelstahl 18/8 

1 glass teacup (34 cl), fully-toughened 
glass with excellent temperature-shock 
resistance. 1 18/8 stainless-steel infuser 
and tidy

Art.-Nr. 1000028124  VE 24

Set(s) Muster/sample 48 216

€/Set 6,00 5,10 4,85

3. Loop
Windlicht/Vase (H: 18 cm, Ø 15,5 cm)  
mit geschwungenem Rand

Candle light/vase (h: 18 cm, Ø 15,5 cm)  
with curving rim

Art.-Nr. 1000142133  VE 1

St/pc(s) Muster/sample 52 213

€/St/pc  5,95 4,90 4,70

2. Stack – Starry Night
Windlicht (H: 13 cm, Ø 8 cm)  
mit Dekor inkl. Teelicht

Candle holder (h: 13 cm, Ø 8 cm)  
with decoration including tea light

Art.-Nr. 1000028122  VE 30

St/pc(s) Muster/sample 150 630

€/St/pc 3,20 2,20 2,10

1. Stack – Oriental Spin
Windlicht (H: 13 cm, Ø 8 cm)  
mit Dekor inkl. Teelicht

Candle holder (h: 13 cm, Ø 8 cm)  
with decoration including tea light

Art.-Nr. 1000028121  VE 30

St/pc(s) Muster/sample 150 630

€/St/pc 3,20 2,20 2,10

4. Q-Art
Stapelbare Becher (0,3 l, H: ca. 15 cm,  
Ø  7,5 cm). Auch andere Dekorkombi- 
nationen möglich

Stackable tumbler (0.3 l, h: approx.  
15 cm, Ø  7.5 cm). Other decoration 
combinations are possible  

4a. „Kuhten Morgääähn” 
Art.-Nr. 1000028457  VE 12

4b. „Kuhmpel” 
Art.-Nr. 1000028456  VE 12

4c. „Kuhnterbunt” 
Art.-Nr. 1000028455  VE 12

St/pc(s) Muster/sample 96 360

€/St/pc 3,90 3,00 2,90

1.

3.

4a. 4b. 4c.

2.

5.

3-tlg.  
Set
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2. Art
2 „Stehauf!-Effekt“-Gläser (0,2 l) mit 
Dekor „#INBALANCE”, inkl. schwarzer 
Runddose

2 glasses (0.2 l) with the stand-up! 
feature and „#INBALANCE” decor, incl. 
round black tin

Art.-Nr. 1000165643  VE 16

Set(s) Muster/sample 64 240

€/Set 5,50 4,50 4,30

3. Barcelona
2 gefrostete Glastassen (32 cl) mit beid-
seitigem Druckmotiv „Coffee or Tea“/  
„I love Coffee“ 

2 frosted glass cups (32 cl) with printed 
motif on both sides: „Coffee or Tea“/  
„I love Coffee“

Art.-Nr. 1000170833   VE 12

Set(s) Muster/sample 60 228

€/Set 5,90 4,90 4,70 

2-tlg.  
Set

4. Vario
3 Minilichter (H: 4 cm, Ø 6,3 cm),  
ohne Dekoration 

3 Mini lights (h: 4 cm, Ø 6.3 cm), 
without decoration 

4a. klar/clear  
Art.-Nr. 1000179083  VE 6

Set(s) Muster/sample 60 212

€/Set 5,40 4,90 4,80

4b. pink, grau, rot/pink, grey, red 
Art.-Nr. 1000179084  VE 6

Set(s) Muster/sample 48 156

€/Set  7,00 6,50 6,40

1.

3-tlg.  
Set

3-tlg.  
Set

4a.

2.

1. Verona
Glasvase (H: 26,5 cm, Ø 8 cm) 

Glass vase (h: 26.5 cm, Ø 8 cm)

Art.-Nr. 1000027825  VE 6

St/pc(s) Muster/sample 102 360

€/St/pc  3,80 2,90 2,80

4b.

2-tlg.  
Set



B
IS

 5
,0

0
 €

 |
 U

P 
TO

 5
.0

0
 €

2.

1 1

bi
s 

/ u
p 

to
 1

0,
- 

€

6. Belize
1 Karaffe 1,0 l (H: 28,5 cm) mit grünem 
Silikondeckel

1 carafe 1.0 l (h: 28.5 cm) with green 
silicon lid

Art.-Nr. 1000179392  VE 12

St/pc(s) Muster/sample 36 120

€/St/pc  9,50 8,50 8,00

2. Nice
1 Tasse (41 cl) mit Dekor „Have a nice 
day“ inkl. Notizblock und Mini-Kugel-
schreiber 

1 mug (41 cl) with decor ”Have a nice 
day ” incl. sticky note with mini ballpoint 
pen

Art.-Nr. 1000180697  VE 12

Set(s) Muster/sample 36 120

€/Set  9,50 8,50 8,00

5. Fresh
4 Design Universalgläser (0,25 l) mit  
grünem Farbboden und Dekor  
„I‘m fresh“

4 design glasses (0.25 l), green coloured 
bottom and decor „I‘m fresh”

Art.-Nr. 1000170480   VE 10

Set(s) Muster/sample 30 110

€/Set 10,95 9,95 9,75

4. Jumbo Tasse
1 One for all Tasse (100 cl, H: 9,5 cm,  
Ø 15 cm) inkl. luftdicht abschließendem 
Deckel mit mechanischem Dampfaustritt

1 One for all cup (100 cl, h: 9.5 cm,  
Ø 15 cm) incl. airtight sealing lid with 
mechanical steam outlet

Art.-Nr. 1000179378  VE 6

St/pc(s) Muster/sample 42 144

€/St/pc  8,50 7,50 7,10

4.

1. Different
4 „Stehauf!-Effekt“-Gläser (0,2 l), 
magenta Farbboden und Dekor 
„I‘m different“   

4 glasses with stand-up feature (0.2 l), 
magenta coloured bottom and decor  
„I‘m different“ 

Art.-Nr. 1000170477   VE 10

Set(s) Muster/sample 30 110

€/Set 10,95 9,95 9,75

5.

6.

4-tlg. 
Set

4-tlg. 
Set

1.

3a. 3b.

3. ToGo
1 Thermobecher (36 cl, H: 17 cm) aus 
doppelwandigem hitzebeständigem 
Borosilikatglas mit Silikonbanderole

1 thermal mug (36 cl, h: 17 cm) made of 
double walled heat-resistant borosilicate 
glass with silicone banderole

3a. Lime 
Art.-Nr. 1000179388  VE 6

St/pc(s) Muster/sample 54 72

€/St/pc  6,90 5,90 5,70

3b. Jaipur 
Art.-Nr. 1000179384  VE 6

St/pc(s) Muster/sample 54 72

€/St/pc  6,90 5,90 5,70

Tipp
Ab 3.000 Gläsern sind auch  
individuelle Farbumsetzungen in 
vielen Pantonefarben möglich – 
Preise auf Anfrage. Sprechen Sie 
uns an!

Individual colours can be realised  
in many Pantone shades from 
3,000 glasses upwards – enquire 
for prices. Feel free to contact us!

mikrowellen- 
geeignet

microwaveable

Inkl. Notizblock  
und Mini-Kugelschreiber

Incl. sticky note  
with mini ballpoint pen
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6. Enjoy
1 Thermobecher (28 cl) aus doppelwan-
digem Hartporzellan mit schwarzem 
Silikondeckel 

1 thermal mug (28 cl) made of double 
walled hard porcelain with black silicon 
lid 

Art.-Nr. 1000170831  VE 6

Set(s) Muster/sample 36 150

€/Set 8,35 7,20 6,90 

5. My Coffee
1 Thermobecher (30 cl) aus doppelwan-
digem hitzebeständigem Borosilikatglas 
mit schwarzem Silikondeckel

1 thermal mug (30 cl) made of double- 
walled heat-resistant borosilicate glass 
with black silicon lid

Art.-Nr. 1000170829  VE 6

Set(s) Muster/sample 42 156

€/Set 8,00 6,90 6,60 

1. Romana  
 Latte Macchiato
2 Latte-Macchiato-Gläser (0,3 l),  
2 Edelstahllöffel

2 Latte Macchiato glasses (0.3 l),  
2 stainless-steel spoons

Art.-Nr. 1000028248  VE 8

Set(s) Muster/sample 40 152

€/Set 8,75 7,70 6,65

4. Comodo
1 Glasdose (H: 19 cm, Ø 10 cm)

1 glass jar (h: 19 cm, Ø 10 cm)

Art.-Nr. 1000179082  VE 1

St/pc(s) Muster/sample 37 129

€/St/pc  9,10 8,10 7,80

2. Vertigo
3-teilige Glaspyramide (H: 17 cm)

3-part glass pyramid (h: 17 cm) 

Art.-Nr. 1000179539  VE 6

Set(s) Muster/sample 42 168

€/Set  8,00 7,00 6,50

3. Kulti
2 Universal-Gläser 0,3 l mit Dekor,  
2 Edelstahllöffel

2 allround glasses 0.3 l, 2 stainless-steel 
spoons 

Art.-Nr. 1000028168  VE 8

Set(s) Muster/sample 48 176

€/Set 7,30 6,30 6,10 

3.

1.

2.

4.

5. 6.

Querschnitt 
cross-section

IsoCon® by RASTAL –
die Doppelwand-Konstruktion mit Isolierwirkung: 

Heißes bleibt länger warm und Kaltes länger kalt 
(bei entsprechender Vorkühlung).

The double wall construction with insulation: 
Hot beverages will stay hot longer, while cold 

ones stay cold longer (after pre-cooling).

3-tlg.
Etageren- 

dose

4-tlg.  
Set

4-tlg.  
Set

Tipp
Ideal für  

Besprechungsräume!

Ideal for meeting 
rooms!

Tipp
Perfekt für Kaffee oder 

Milchspezialitäten! 

Perfect for speciality 
coffee or milk drinks!
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5. Aviano Latte Macchiato
2 Latte-Macchiato-Gläser (0,3 l),  
2 langstielige Edelstahllöffel 

2 Latte Macchiato glasses (0.3 l),  
2 stainless-steel spoons

Art.-Nr. 1000165603  VE 8

Set(s) Muster/sample 40 160

€/Set 7,50 6,50 6,30 

1. Ravenna Eiskaffee
2 Eiskaffeegläser (0,3 l), 2 langstielige 
Edelstahllöffel, 2 Streuschablonen mit 
Motiv (individuelle Motive auf Anfrage)

2 iced coffee glasses (0.3 l), 2 stainless- 
steel spoons, 2 cocoa stencils with motive 
(individual motifs on request) 

Art.-Nr. 1000028249  VE 6

Set(s) Muster/sample 30 120

€/Set 10,70 9,40 8,80

4. Dolo Kaffee
2 Kaffeetassen (31 cl) aus Porzellan mit 
Dekor #coffee, 2 Edelstahllöffel

2 porcelain coffee cups (31 cl) with 
decor #coffee, 2 stainless-steel spoons

Art.-Nr. 1000165606  VE 8

Set(s) Muster/sample 32 112

€/Set 11,50 9,90 9,60

2. Marrakesch
2 Harmony 40 (0,3 l) Gläser in hoch- 
wertiger Kupferoptik 

2 Harmony 40 (0.3 l) glasses with 
high-quality copper look

Art.-Nr. 1000180688  VE 6

Set(s) Muster/sample 42 150

Set  7,90 6,90 6,60

3. Snackglas
1 Kännchen (H: ca. 14,5cm, Ø an  
schmalster Stelle ca. 3 cm) aus mund- 
geblasenem Glas

1 jug (H: approx. 14.5 cm, Ø narrowest 
section approx. 3 cm) made of hand-
blown glass

Art.-Nr. 1000170583   VE 30

St/pc(s) Muster/sample 60 180

€/St/pc 7,80 6,90 6,60

4-tlg. 
Set

4-tlg. 
Set

1.

2.

3.

4.

5.

Tipp
Ab 3.000 Gläsern können  

auch individuelle Dekormotive mit  
Metallic-Effect in verschiedenen  

Farbkombinationen umgesetzt werden – 
Preise auf Anfrage.

Individual decor motifs with metallic  
effect in a range of colour combinations  

can be realised from 3,000 glasses  
upwards – enquire for prices.

mund- 
geblasen

hand  
blown

2-tlg. 
Set

6-tlg. 
Set
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2-tlg.  
Set

je

High Quality Glass
Mit HQ – High Quality Glass –  

präsentiert RASTAL eine hochwertige  
Kristallglas-Qualität, ausgerichtet auf die  

besonderen Anforderungen  
des professionellen Gastronomie-Einsatzes.

With HQ – High Quality Glass –  
RASTAL offers outstanding-quality crystal,  
created to meet the special requirements  

of the professional hospitality sector.

5. Harmony Rotwein
2 Rotweingläser (51 cl) aus Kristallglas

2 crystal red wine glasses (51 cl)

Art.-Nr. 1000028245  VE 9

Set(s) Muster/sample 36 144

€/Set 8,60 7,50 7,30

3. Harmony Weißwein 
2 Weißweingläser (35 cl) aus Kristallglas 

2 crystal white wine glasses (35 cl) 

Art.-Nr. 1000028244  VE 6

Set(s) Muster/sample 36 144

€/Set 8,60 7,50 7,30            

4. Harmony Sekt
2 Sektgläser (21 cl) aus Kristallglas 

2 crystal sparkling wine glasses (21 cl)

Art.-Nr. 1000028246  VE 10

Set(s) Muster/sample 40 150

€/Set 8,60 7,50 7,30

1. Tarifa
1 Windlicht mundgeblasen (H: ca.  
16,5 cm; Ø ca. 22 cm), mit farbigem 
Maxi-Teelicht (Farbe kann wechseln) 

Hand-blown candle-glass (h: approx. 
16.5 cm; Ø approx. 22 cm), with coloured 
maxi tea light (colour may vary)

Art.-Nr. 1000142865   VE 12

St/pc(s) Muster/sample 36 132

€/St/pc 9,60 8,40 7,90 

2. Exquisit
2 Sektgläser (20 cl) mit 1 Teelichthalter 
(inkl. Teelicht) und 1 Minivase  
(H: ca. 20 cm, Ø ca. 5 cm)

2 champagne glasses (20 cl), with 1 tea 
light holder (incl. tea light) and 1 mini 
vase (h: approx. 20 cm, Ø approx. 5 cm)

Art.-Nr. 1000028439   VE 8

Set(s) Muster/sample 32 112

€/Set 11,30 9,90 9,60

3.

5.

4.

Tipp
Auch als Vase  
zu verwenden!

Can also be used  
as a vase!
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4. Giardino
1 Windlicht aus Klarglas mit Eisboden, 
ohne Dekorationsartikel

1 candle lamp made of clear glass with 
ice-look bottom, without decor articles

4a. Giardino 27 (H: 27 cm; Ø ca. 23 cm)  
Art.-Nr. 1000179077  VE 1

St/pc(s) Muster/sample 19 64

€/St/pc  17,20 16,20 15,60

3. Cosy Cardigan
2 Thermobecher (26 cl, H: 11,5 cm) aus 
Porzellan mit Dekor, 1 Beutel Tee 50 gr,  
2 Ablageschälchen aus Porzellan für 
Teebeutel, Zucker

2 porcelain thermal mugs (26 cl,  
h: 11.5 cm), with decoration, 1 bag tea, 
50 g, 2 small porcelain tidies for tea 
bags, sugar

Art.-Nr. 1000028177  VE 8

Set(s) Muster/sample 24 80

€/Set 14,50 12,90 12,50

5-tlg. 
Set

1.

3.

4.

2. Alabastro
1 handgemachte Schale (H: 13 cm,  
L: 14 cm, B: 28 cm) in Alabaster-Technik 

1 hand-made dish (h: 13 cm, l: 14 cm, 
w: 28 cm) using alabaster technique

Art.-Nr. 1000179086  VE 1

St/pc(s) Muster/sample 20 72

€/St/pc  15,60 14,60 14,00

4b. Giardino 32  
(H: 32 cm; Ø ca. 27,5 cm), ohne Abb.  
Art.-Nr. 1000179078  VE 1

St/pc(s) Muster/sample 15 51

€/St/pc  21,70 20,70 19,90

1. Winebar
1 mundgeblasener Dekanter 1,0 l mit  
4 Stielgläsern aus Kristallglas (39 cl)

1 hand blown 1.0 l decanter with  
4 stemmed crystal glasses (39 cl)

Art.-Nr. 1000028247  VE 1

Set(s) Muster/sample 12 50

€/Set 23,75 21,40 20,35

2.

5-tlg. 
Set
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1. Taorina
1 Laterne aus Klarglas und Edelstahl, 
ohne Dekorationsartikel

1 lantern made of clear glass and stain-
less steel, without decor articles

1a. Taorina 22 (H: 22 cm; Ø ca. 15 cm) 
Art.-Nr. 1000179079  VE 1

St/pc(s) Muster/sample 13 44

€/St/pc  25,67 23,67 22,67

1b. Taorina 25 (H: 25 cm; Ø ca. 18 cm)  
(ohne Abb.) 
Art.-Nr. 1000179081  VE 1

St/pc(s) Muster/sample 12 40

€/St/pc  27,95 25,95 24,95

4. Daily Coffee
2 Kaffeetassen (19 cl) aus Porzellan mit 
Untertassen, 2 Kaffeelöffel 

2 porcelain coffee cups (19 cl) with  
porcelain saucers, 2 coffee spoons 

Art.-Nr. 1000170832  VE 3

Set(s) Muster/sample 21 81

€/Set 14,70 13,10 12,45

5. Strong Espresso
2 Espressotassen (7 cl) aus Porzellan mit 
Untertassen, 2 Espressolöffel 

2 porcelain espresso cups (7 cl) with  
porcelain saucers, 2 coffee spoons 

Art.-Nr. 1000180696  VE 12

Set(s) Muster/sample 30 108

€/Set 11,00 10,00 9,50

3. Creamy Cappuccino
2 Cappuccinotassen (28 cl) aus Porzellan 
mit Untertassen

2 porcelain cappuccino cups (28 cl)  
with saucers

Art.-Nr. 1000181021  VE 6

Set(s) Muster/sample 24 100

€/Set 11,90 10,90 10,30

2. Olinda
2 doppelwandige Glasbecher (31 cl)  
aus Borosilikatglas und 2 schwarze 
Filzuntersetzer (Ø 9 cm)

2 double-walled glass tumblers (31 cl), 
made of borosilicate glass, and 2 black 
felt coasters (Ø 9 cm)

Art.-Nr. 1000170270  VE 8

Set(s) Muster/sample 24 80

€/Set 14,50 12,90 12,50

Pura:  
100% Design – 100% Genuss.
Authentisches italienisches Tassendesign neu  

interpretiert. Das besondere Detail: Die Wölbung  
im Tassenboden unterstützt die Cremabildung. 

Pura – exklusiv von RASTAL.

100% design – 100% enjoyment.
A new interpretation of an authentic Italian cup  
design. The very special detail: the upward  

curvature in the bottom of the cup  
intensifies the development of crema.  

Pura – exclusively from RASTAL.

1.

2.

3.

4.

5.

GOOD DESIGN 
2010

4-tlg. 
Set

6-tlg. 
Set

6-tlg. 
Set

4-tlg. 
Set



B
IS

 5
,0

0
 €

 |
 U

P 
TO

 5
.0

0
 €

2 3

10
,-

 b
is

 / 
up

 t
o 

25
,-

 €

2. Twist
1 Schale (Ø ca. 36 cm) mit spiral- 
förmigem Design aus glänzendem  
und satiniertem Glas

1 dish (Ø ca. 36 cm) spiral design -  
shiny polished and frosted glass

Art.-Nr. 1000028818  VE 1

Set(s) Muster/sample 13 52

€/Set  24,95 20,55 19,95

3.  Harmony Rotwein Set 
2 Rotweinkelche (51 cl) aus Kristallglas. 
Sensorisch getestet und 1 mundge- 
blasener Dekanter (0,75 l)

Red wine set: 2 red-wine glasses (51 cl),   
crystal, sensory tested, and 1 hand-
blown decanter (0.75 l)

Art.-Nr. 1000142184  VE 1

Set(s) Muster/sample 14 57

€/Set 20,55 18,50 17,70 

1. Harmony Weißwein Set
1 mundgeblasene Karaffe 1,0 l mit  
4 Stielgläsern aus Kristallglas (35 cl)

Set consisting of 1 handblown 1.0 l 
carafe, with 4 stemmed crystal glasses

Art.-Nr. 1000028243  VE 3

Set(s) Muster/sample 15 51

€/Set 22,95 20,65 19,95   
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